Pantanito-bio

Fundat el 2002, grup provinent de l'underground barcelonès en un moment en el que la ciutat recuperava els sons de la ciutat com la rumba, això sí mestissa, intoxicada pel reggae, actituds punks, músiques negres, apareix Jose Antonio Bejarano, cordobès instal.lat a Gràcia,  que en va fer una lectura mirant a les influències més “calorres” dels anys 70. Així Los Chichos, Chunguitos, Tony El Gitano, en mans de Pantanito donen pas al que es va denominar “El Neocalorrismo”, visió actualitzada de la música Quinqui, el seu cinema, la seva influència en posteriors generacions.

Rumba aflamencada amb guitarres elèctriques i els wahwahs del funk dels anys 70, arranjaments actualitzats amb potents vents, no amaguen un autèntic cantautor (totes les lletres són de Bejarano) que ha col.laborat amb l'escena barcelonesa com Sanjosex, El Chico con la espina en el costado, mostrant la validesa de la seva proposta.

Col.laborador en múltiples recopilatoris (destaquen “Viviendo el barrio”2002, Musiques urbanes + a prop 2005, Rambla Rumble Rumba 2007, Neocalorrismo x fiesta 2007), finalment treu el seu primer treball “Pantanito 2004” acompanyat d'un disc en directe Pantanito “live Mosquito”2005, i desemboca en l'enregistrament de “Pantanito”-2008 amb Satelite K

Col.laborador amb el CCCB de Barcelona en l'exposició “Quinquis de los 80” mostra del cinema i música de la generació calorra d'aquells anys, va posar la banda sonora i el concert inaugural.

Actualment està preparant el seu 4at treball discogràfic amb nous temes com; “Las Cosas”, “Canciones en los barrios”, “El gatopardo”, “Estoy buscando” o “Sin ná de ná”, que regularment presenta ja en directe, en format acústic o amb la banda al complet.

