Sidechains es un productor y DJ residente en el Club Razzmatazz de Barcelona, y  mitad del duo The Requesters. Surgió de la escena Blog en 2009 y desde entonces ha producido referencias y remixes para sellos como Ministry Of Sound, Hed Kandi, Gomma, Sweat it Out yTracy recordings entre otros. Sus producciones han sido respaldadas por artistas y Djs, como Annie Mac, Surkin, Andy & Jaymo, Kissy Sell Out, Reset. Como DJ, en sus sesiones podemos escuchar una mezcla original de muchos estilos, pasando por el  house, deep house, funk, disco, 80s y 90s, techno y electro. 
Actualmente dirige la productora musical “The groove” www.thegroove.es, ejerciendo de compositor y productor de música para publicidad y bandas como Delorean (Ayrton Senna), Dorian (La ciudad Subterranea), Rusty Warriors, Buffetlibre, Cut Your Hair, We are standard (Great State).
Como Dj, a parte de su residencia en Razzmatazz, ha llevado sus sesiones a clubs de todo el mundo: París, Nueva York, Milan, Moscú… y ha participado en festivales como: Creamfields (2009, 2010, 2012), Sumercase 2008, Space Ibiza, Champions League Final Party 2011 (London) Sonar 2009 & 2010.

