Mara Aranda i Solatge

‘Lo testament’ (Bureo músiques, 2013)
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‘Lo Testament’ és una petita joia. Amb una expressió molt personal,   és una música jove i fresca en contraposició al tractament innocu i asèptic que de vegades apliquen els cultivadors de la música tradicional. El món literari dels textos de Mara s’adiu molt amb tot aquell ambient suau, admonitori i amb tocs impressionistes a què ens té acostumats. És un disc de gran bellesa, és elegant i en absolut tòpic. ' (Text del pròleg del disc, a cura de Vicent Torrent)

Després de ‘Dèria’ (Galileo-mc, 2010), que va tindre importants reconeixements a nivell nacional i internacional i que situava definitivament Mara Aranda com una de les veus més importants en el marc de la música d'arrel, apareix ‘Lo testament’ treball que gira entorn d'una visió actualitzada de les músiques i cants del Mare Nostrum, guardonat com a ‘millor disc de folk’ 2013 pel COM.

El treball de direcció i arranjaments musicals ha estat a càrrec d'Eduard Navarro, un dels grans restauradors i recuperadors de la música tradicional valenciana. Inicialment col•labora amb diferents formacions i és fundador d'alguns dels històrics grups valencians de música folk i tradicional. La seva versatilitat instrumental i coneixement musical i l'aportació de destacats músics com Abel García (viola de roda i lauto), Josep-Maria Ribelles (arpa) i Jota Martínez (cítola, viola de roda i buzuki) fan de ‘Lo testament’ un disc d’imprescindible escolta per a tots els amadors de la cultura, la música i les tradicions.

Amb una vintena de discos publicats i més de vint anys de trajectòria musical, Mara Aranda està considerada com una de les grans Dames de la Mediterrània. Concerts per tota Europa, per Àsia i El Marroc amb les formacions de més prestigi en l'àmbit de les músiques d'arrel i antigues avalen la seua trajectòria professional. Aborda als seus programes músiques turques, gregues, sefardites, occitanes, repertori de trobadors i cantiges, transmetent una forta càrrega emocional i identitat mediterrània, que la fan ambaixadora de les seves cultures i tradicions seculars i una veu de referència internacional.
“No podem oblidar als nostres morts. Ells no ens han oblidat i ens acompanyen. No murmuren amb veus d’ultratomba, sinó que, molt clarament, i sense ambigüitat, ens diuen el que cal ser escoltat. Així escolte encara al meu iaio, que va néixer en una humil barraca a l'Albufera. Ell sempre cantava una única estrofa, amb una quasi irreconeixible melodia, que després vaig descobrir en un cançoner anomenat ‘Mallorca” –El parado de Valldemosa-‘ ; però també escolte, com si fora ahir, la cançó de bressol que em cantaven,‘mareta’, que Salvador Seguí deixara escrita en els seus reculls de cançons;  o el romanç, que cantaven les dones, quan venia la fresca, a les vesprades de l’estiu, mentre cosien a la porta del carrer, conservat a Cocentaina que parla sobre l'herència que espera l'àvia de la seva néta (la reina), a la qui ha enverinat i que dóna títol a aquest disc ‘Lo testament’. Són veus d'altres homes, amb un missatge atemporal  que segueix tocant el cor de l'home del segle XXI.

La premsa ha dit
La potent i encissadora veu de Mara Aranda, adobada en centenars d'escenaris i suggeridorament evocadora de moltes històries. Ángel Goyanes, Interfolk

La cantant valenciana Mara Aranda és la nova diva de la música mediterrània. Comparada amb la Bonet, Cheikha Rimitti, Om Khalsoum o la Arvanitakis, les més grans dones del Mare Nostrum. Juan Jesús García. El ideal,Granada.

La cantant valenciana Mara Aranda, amb una aquilatada trajectòria, ha conquistat Europa amb la seua dúctil i poderosa veu. Federico Simón, el País.

Mara Aranda ha protagonitzat una trajectòria artística que ha concitat la unanimitat d’elogis de públic i crítica i que ha aconseguit una projecció internacional insòlita en la música expressada en valencià.JVF

És sense cap gènere de dubtes el millor que ha cantat Mara fins a dia de hui, plena de viu abandó i passió natural. Un viatge de força. **** Songlines - Jan Fairley
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