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Existen dos maneras de hacer las cosas. La primera es por obligación y bajo la presión de un tío feo con barba y bastón. La segunda, por puro placer y disfrutando de lo que se hace. Esta última opción ha sido la seguida por el trío LASERS en su nuevo trabajo, el segundo álbum ya de los barceloneses y que lleva por título “Exchange Levels” (IrregularCD10).
Charly, Alex e Iván se han sumergido durante varios meses en su flamante nuevo estudio para construir un hermano a la altura de su aclamado “Juno” (Irregular, 2011) o de aquel mágico EP de título homónimo editado en 12”. Mucha atención porque su estética musical ha mutado de un modo siempre natural hacia terrenos más cosmopolitas y urbanos. Horas enteras de sesiones improvisadas de donde han ido surgiendo todos y cada uno de los matices de este nuevo trabajo compuesto por 8 canciones. 

Si tus oídos van caminando de tema en tema te encontrarás con secciones finas de cosmic disco instrumental (“As You Want”) o interpretado por una voz sugerente como la de Merche Blasco (quizás la conoces más por Burbuja) en el caso de “Weightless”. Frescura, sencillez, franqueza, improvisación y…. groove. 
Es justo ahí donde queríamos llegar al citaros cortes como “…Roof Down”, “Come Over” o “Levels”. Vaya triple ración de house undergound minucioso que se han ideado los chicos. Tres fantasías que sugieren haber sido concebidas en el vientre del mejor house de Chicago o Nueva York.  Buen feeling entre sonidos sintéticos e instrumentos reales. Si estos temas llegan a oídos de artistas como Mr. Fingers, Frankie Knuckles o Blaze se ganarían un “much respect” como una casa y quién sabe si hasta una cena gratis. Secuencias amables para el baile, sampleo flotante de vocales soulful, cajas de ritmo puras… todo combinado del modo más liviano posible. Cero rompecabezas. 
Estados de ánimo como el de “Alex Eardrum” no reflejan sino sosiego y evasión. Buena sintonía entre la física de los arpegios y los acordes de piano con la química humana de las voces. Finalmente la llave que probablemente abra como single este nuevo disco al mundo entero: “Bird Feeder”. Un crossover nada bobalicón y hecho con clase, donde de un modo ligero, se podrían intuir las personalidades juntas de gente como Baltimora, Junior Boys, Youth Lagoon o Memory Tapes. 
En serio chicos, para que volverse locos y atreverse con un ‘Filet de Sole Dieppoise servi avec sauce crème crevettes et moules’ cuando se tiene delante una estupenda manzana roja. 

Tracklist: 

1- ...Roof Down (escrita así, con 3 puntos antes) 

2- As You Want 

3- Come Over 

4- Weightless  feat Merche Blasco (Burbuja)

5- Alex Eardrum 

6- Dimensions 

7- Bird Feeder 

8- Levels
Géneros que igual te sugieren algo: house, Chicago, Nueva York, chillwave, universal boggie, disco pop, dreamhouse, space jazz… Lo orgánico, lo analógico y lo digital

Artistas que son como de la familia: Lindström, Mr.Fingers, Blaze, Lovebirds, Joe Smooth, Junior Boys, Charles Webster, Youth Lagoon, Memory Tapes, Neon Indian, Sun Glitters, Todd Terje, Bjørn Torske, Toro y Moi...
Texto por: Bruno Garca  (todas las culpas a él)
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Para cualquier consulta referente a la promo y prensa de este disco contactar con:
bruno@miracle-miracle.com
Si quieres que se te envíe copia promocional del CD, material gráfico, etc. También el mismo. 
Contactos de booking:   
España & General management (Miraclemgmt): info@miracle-miracle.com 

 Editorial: fernando@miracle-miracle.com


Miracle  / Irregular
Miracle. C/Pallars 147, 2º 08018 Barcelona (Catalunya / Spain)
Tel.: +34 930014319-  www.miraclemgmt.com  /   www.irregularlabel.com
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