REFREE, “Tots Sants” 
(Marxophone, 2010)

Diez años. En realidad no me gusta celebrar los aniversarios ni tampoco siento que sea un punto de inflexión de ningún tipo; más bien has sido una conjetura, una serie de factores lo que ha propiciado este disco. Uno de ellos es sin duda que a lo largo de los conciertos de presentación de "Matilda" (Marxophone, 2010) tuve la sensación de que la banda que me acompañaba era la mejor que había tenido en  todos estos años: una banda equilibrada y muy especial, capaz de improvisar y también de reproducir las lineas instrumentales, las armonías y desarrollos, los momentos corales, con una energía y convicción que elevaba los temas a una nueva identidad que antes no había conocido. Otro factor determinante fue la iniciativa de la página web totssants.com. Su propuesta -grabar unos cuantos temas de refree en video en un muy buen estudio de grabación como es La Casa Murada- me llevo a pensar que ya puestos y con lo que me cuesta tener a toda la banda junta sería una gran idea hacer más temas para así tener un testimonio de lo que había sido refree en directo a lo largo del último año y medio. En ese momento no pensaba en que todo esto se convirtiese en un disco, pero una vez escuché los primeros temas que grabamos vi claro que eso no debía quedarse en mi archivo. Además me pareció un buen momento para mirar hacia atrás, repasar el cancionero, remendar algunos errores y mostrar en qué punto me encuentro ahora mismo. 
Lo que podéis encontrar en este álbum "Tots Sants" es la revisión en riguroso directo -podéis ver algunos vídeos en la citada página web- de algunos de los temas que más mes gustan de los cinco discos que he grabado hasta el momento más una versión de "Gallo Rojo" de Chicho Sánchez Ferlosio, canción que descubrí gracias a Silvia Pérez Cruz, quien me acompaña a la voz junto a Nacho Vegas -con quien toqué varias veces esta canción en los conciertos que hicimos juntos. Bajo mi punto de vista, la necesidad de adaptar los temas a cinco personas, el formato de directo, los años que han pasado en algunos de los casos y la conjunción astral de ese momento en concreto, por decirlo de alguna manera, dan a los temas una dirección mucho más rock y musculosa que en las grabaciones originales. Al menos es lo que siento yo al escuchar esta sesión. Es obvio que son las mismas canciones de los discos y que el espíritu original se mantiene, pero si sacuden lo hacen de otra manera, el golpe es más explícito, no se esconde nada, cualquier movimiento queda a la vista del público. Posiblemente se gana expansión y direccionalidad en detrimento de profundidad instrumental: lo dicho, otra perspectiva. 

También es cierto que en este momento que ando atareado con producciones y proyectos varios este disco es una manera de decir que tengo muy presente mi compromiso con refree y que en cuanto pueda descandar un poco, reflexionar sobre los próximos pasos, me pondré a trabajar en un nuevos disco, espero que pronto. 

Raül Fernandez Refree

