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Presentació: el mètode és presentat dins d’una capsa multimèdia, que conté 1 llibre i 2 CD, amb els enregistraments àudio corresponents als diàlegs del llibre i diversos exercicis de comprensió oral, marcats al llibre amb la icona d’un CD. Està dirigit a principiants (A1-A2 del Marc Europeu Comú de Referència de les Llengües). 
El llibre es divideix en 10 unitats, a més d’un repàs després de la unitat 5 i després de la unitat 10, respectivament. 
Cada unitat anuncia a la primera pàgina els continguts que s’aprendran, ja siguin aspectes gramaticals o funcions comunicatives.  
Guia didàctica: 
No hi ha guia didàctica. 
Material multimèdia: CD 1 i CD 2, amb els diàlegs de les unitats i exercicis de comprensió oral que apareixen dins de cada unitat. La transcripció dels diàlegs apareix al final del llibre (pàg. 118-129).

[bookmark: _GoBack]Nota didàctica: el llibre inclou solucionari dels exercicis, un resum de gramàtica (especialment fonètica i morfològica) i un vocabulari català-castellà i viceversa. També inclou un vocabulari per unitat estudiada, a part del vocabulari més ampli del final (pàg. 98-107). Les instruccions dels exercicis i dels diàlegs són donades en castellà, de manera que l’alumne es pugui anar guiant ell mateix. A partir de les CO dels àudio, el mètode combina molts exercicis de gramàtica, amb diàlegs en què es tracta de comprendre’n el contingut.

Recomanat per a estudiants castellanoparlants (L1) que vulguin un mètode d’autoaprenentatge.



