Estimados señores,

Estamos preparando propuesta para contestar al Expedient núm. 02 / G0935 M – Sistemes información para el Servei de desenvolupament i manteniment del programari de l’IRL y nos ha surgido una duda en el punto:

Sobre B: PROPOSICIÓ DEL LICITADOR DELS CRITERIS SUBJECTES A UN JUDICI DE VALOR

Cronograma de treball en relació amb la prescripció quarta apartat segon (Nous desenvolupaments).

Desde nuestra experiencia, para los nuevos desarrollos de software se pueden presentar cronogramas de muy distinto tipo, desde un general con fases estándar de cualquier desarrollo (ciclo de vida en cascada):

Análisis y Diseño, Desarrollo, Pruebas, Puesta en Producción

A Cronogramas interactivos tipo Scrum en los que se realiza algo similar comprimido para implementar pequeñas funcionalidades, en Sprints del tiempo que se determine.   Habitualmente este tipo de trabajo requiere de una fuerte implicación del cliente.

Tanto una como otra propuesta consideramos que necesita estar totalmente alineada con los requerimientos del Institut, y plantear un modelo u otro, en especial el segundo, sin disponer de la prioridad de las funcionalidades para el Institut o una descripción más detallado de las aplicaciones a desarrollar (que se adquiría en fase de Análisis y Diseño), nos parece aventurado.

Por tanto la pregunta que les solicitamos es saber qué tipo de cronograma esperan como contestación a este punto, es decir, si nos pueden concretar un poco más este requerimiento.

Un saludo
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Apreciado Sr, 

el tipo de cronograma que se requiere es el primero que ustedes mencionan, es decir, uno general con fases estándar de cualquier desarrollo (ciclo de vida en cascada):

Análisis y Diseño, Desarrollo, Pruebas, Puesta en Producción.
Atentamente,

Institut Ramon Llull

